

国奥队申诉成功

吕鹏“冤枉红牌”被取消

中国国奥队11日得到一个好消息，亚运会组委会对他们的申诉给予了积极的答复，中场球员吕鹏在与吉尔吉斯斯坦队比赛时得到的“冤枉红牌”被取消，这位主力后腰可以参加与马来西亚队的关键战役。

在中国国奥队与吉尔吉斯斯坦队比赛的最后时刻，当值主裁判向中国队6号吕鹏出示了第一张黄牌，随后发生了戏剧性一幕。主裁判在吕鹏仅有这一张黄牌的情况下，又掏出了红牌将其罚出场。

虽然吕鹏和国奥队向主裁判、

第四官员表示了自己只有一张黄牌在身，不应该被罚出场，但裁判员仍然坚持了判罚。

受到如此冤枉后，国奥队10日晚连夜向组委会提出了申诉。

据国奥队介绍，11日下午，球队的申诉已经得到了组委会的答复，吕鹏得到的红牌确实是一次误判，他的红牌也将被取消，吕鹏可以参加最后一场与马来西亚队的比赛。

吕鹏得知重新出场的消息后表示，下场球还能打非常高兴，希望自己有好的表现。



备战

昨日，参加广州亚运会的韩国女子体操队进行赛前场地适应训练。韩国队共有12名运动员参加本届亚运会体操比赛。

■比赛前瞻

王大雷难回首发

国奥队门将王大雷虽然就“微博事件”向球迷进行了道歉，但从队友状态、自身伤病和代表团处罚几方面看，他在短时间内重回首发阵容的难度很大。

王大雷作为首发门将参加了8日与日本队的比赛。被对手连进三球后，王大雷9日在自己的微博中用露骨的语言对球迷进行了谩骂，其后他受到了中国代表团停赛反省

的处罚，无缘10日与吉尔吉斯斯坦队的比赛。

国奥队代理主教练孙卫在10日的比赛结束后曾表示，何时取消对王大雷“停赛反省”的处罚，要代表团根据他的反省态度再做出决定。

即使中国亚运代表团恢复王大雷的比赛资格，根据另一位门将张世昌的状态和王大雷自己的身体状况，张世昌还会占据主力守门员的位置。

■各队扫描

福原爱：希望在广州不留遗憾

日本乒乓球队11日来到广州体育馆，进行了他们到达广州以后的首次训练。福原爱在接受采访时表示，希望自己这次亚运之行不留遗憾。

在2006年的多哈亚运会上，福原爱在女单和女双的比赛都未能进入四强，并且都是以3:4的比分惜

败，这让小爱很遗憾。来到熟悉的广州体育馆，福原爱在感觉亲切的同时，对自己提出了新的要求。

“日本和中国没有时差，亚运村各个方面也都很不错，挺适应的。”福原爱说，“希望自己这次能够没有遗憾。”

■体坛速递

小巨人添新伤 “姚易对决”泡汤

尽管NBA常规赛当地时间10日进行了10场比赛，不过大多数中国球迷最关注的还是姚明与易建联的第五次“姚易对决”，然而这场比赛最终以火箭91:98不敌奇才和姚明首节受伤退场而结束。

首发上场的姚明仅在首节的一次防守中不慎摔倒，但他爬起后继续参赛。打到6分14秒时，姚明在火箭队叫暂停时才被换下，在场边与训练师一起做着简单伤情检查。易建联在姚明下场后才被派上场，无奈这两位中国球员并没有同时亮相。

姚明在短短6分钟内并没有得到出手机会，仅抢到1个篮板和1次盖帽。

虽然“中国德比”未能如愿上演，不过易建联在本场比赛中发挥出本赛季开赛以来的最佳状态，得到了13分、7个篮板和4次盖帽，其中得分和篮板两项均创下了赛季新高。

姚明遥祝男篮 摘取亚运金牌

姚明在火箭队与奇才队交手前表示，希望中国男篮在广州亚运会能轻松上阵，并祝愿男篮拿到金牌。

“这次亚运会，人们都对中国男篮寄予很大希望，都希望拿金牌，我本人也是。”姚明说，“作为运动员谁上场都不想输，谁都不希望拿第二。”

姚明称，这次中国男篮占有天时地利人和之势，而且有足够的动力和足够的支持，“祝他们好运”。他向中国男篮提出的唯一要求是“要放轻松”。

本文版图据新华社、广州亚运会官网

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费

